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Še ni dolgo tega, ko smo se v krogu tovari-
šev in znancev vedro pogovarjali o vsakdanjih
tegobah, življenju v krajevni skupnosti in le-
pih dneh tvojega partizanstva, ki si ga preži-
vel domala po vsej Jugoslaviji kot borec,
umetnik in skromen, vendar pokončen mož
v najbolj usodnih dneh narodnoosvobodilne-
ga boja. Takega smo te poznali tudi v naši
sredini, ko si tiho živel kot svoboden umetnik
in neumorno delal ter ustvarjal do zadnjih dni
svojega življenja.

Tvoja življenjska pot je bila polna lepih pa
tudi trpkih, težkih doživetij, zlasti v začetku
narodnoosvobodilnega boja. Vse do tedaj, ko
si odšel iz rodnega kraja Galicije pri Žalcu na
študije, pa v Bosno kot profesor in se 1941
znašel kot vojni ujetnik v nemškem taborišču.
Od tam ti je uspelo decembra 1941 pobegniti.
Do marca 1943 si preživel pravo golgoto mu-
čenega upornika v ustaških in četniških zapo-
rih dokler se nisi z begom pridružil slavnim
kozarskim partizanom. Še istega leta si se na
poti vrnitve v Slovenijo priključil borcem Šer-
cerjeve brigade in nato uspešno delal v cen-
tralni tehniki komunistične partije Slovenije.
Nato si delal v Agitpropu ter v začetku 1944
v XIV. in XV. diviziji narodno osvobodilne
vojne Slovenije. Do avgusta 1944 si delal
v službah IX. korpusa narodnoosvobodilne
vojne Jugoslavije, od tedaj dalje pa v prosvet-
nem oddelku SNOS-a, nazadnje kot član ko-
misije za zaščito kulturnih spomenikov. Eno-
stansko bi opisoval tvoje življenje, če ne bi
posebej poudaril, da si ob napornem delu
v času NOB skoraj noč in dan ob vsakem
prostem trenutku ustvarjal nepozabne slikar-
ske umetnine, saj skorajda ni bilo brošure,
knjižice, slikanice ali partizanskega časopisa
in druge literature brez tvoje umetniške po-
dobe bitk, borcev, krajev in ljudi ter življenja
tistega časa.

Na pragu tvoje 77. pomladi se je žal tako
na hitro in nepričakovano iztekla tvoja boga-
ta življenjska pot, ko še čaka tvojega pravega
vrednotenja in spoštovanja, kakršnega smo ti
vedno izkazovali mi, tvoji krajani in prijatelji,
ko se tokrat z žalostjo poslavljarao od tebe in
nas bo spomin na tebe vedno spremljal.
Slava tvojemu spominu!
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